

苏宁“云店”即将落地

被称为“用乔布斯做苹果的精神”去做的苏宁云店即将落地,这一苏宁云商互联网化的产品到底有何特质,会对传统电商、零售业带来哪些影响?近日,苏宁云商副董事长孙为民对云店进行了“剧透”,“云店是苏宁易购落地的问题。要卖体验、卖服务、卖生活,在这个基础上卖商品,这就是设计云店的逻辑。”

现代快报记者 刘元媛

云店是交互产品,真正实现O2O

在经历快速发展后,目前国内的传统电商和传统零售业都遇到了瓶颈。这种瓶颈到底在哪,孙为民认为,就是大家没有找到新的O2O的突破口,“苏宁也是经过了这么多年的探索,苏宁易购的落地,真正实现了我们的O2O。”

未来,“苏宁易购”字样的品牌

将出现在所有新开的云店里。据悉,即将在上海、南京开业的苏宁云店会将虚拟和实体的优势有机结合,如虚拟的最大优势是商品的丰富性、购物的自助便利性,云店会把这些优势移植到线下。实体的优势是对商品的认知,甚至在实体空间感受生活。这么多年

苏宁一直对实体不离不弃,孙为民表示,是看到未来消费者的行为方式,在线下有情境可以满足消费者需求。“绝不是把商品的品类丰富作为核心,而是把功能丰富、业态丰富作为核心,把体验作为核心。”谈到云店,孙为民说道。

连锁发展将进入新机遇期

当下宏观经济不容乐观,传统电商也遇到了发展瓶颈。“因为我们也开始平台化了。我们在平台化的过程中,跟传统的零售企业还是有血缘上的亲情,所以我们会加快金融物流的开发,把我们线上的业务,我们的易付宝,大量地向线下来推。我们想要做的事情就是要带

动全国的线下零售企业实现转型。”孙为民坦言。

对于目前国内实体商业遇到的问题,孙为民认为主要有3个。一是网上分流,另外就是线下企业本身的过度竞争,也存在分流的问题。此外,就是租金和人员成本的上升。但孙为民也指出,尽管全世

界的零售业都受到线上分流的影响,但实体商业没有像中国这样遇到这么大的问题,矛盾如此突出。“我们一旦把线下的模式给突破,实际上意味着我们的连锁发展又进入了一种新的机遇期。”而苏宁突破线下模式的杀手锏就是即将面世的产品苏宁云店。

●市场焦点

*ST博元退市边缘连拉涨停 神秘资金豪赌恢复上市

*ST博元昨日披露,公司股票已经连续4个交易日涨停,累计涨幅超过20%。截至22日,*ST博元已在风险警示板交易了16个交易日,按照规定,*ST博元将在14个交易日后停止交易,预计最后一个交易日为5月13日。记者注意到,*ST博元于今年3月31日被实施退市风险警示,且因重大信息披露违法行为而进入退市程序,此后将在上交所风险警示板连续交易30个交易日。交易期间,*ST博元可以累计停牌不超过5个交易日,停牌日期不计入交易期间。

恢复交易伊始,*ST博元曾连续7个交易日一字跌停,并在第8个交易日(4月10日)临近收盘时被巨量资金打开跌停板直线拉至涨停。后经上交所排查得知,某自然投资者违规超量买入*ST博元,目前上交所已对该投资者采取了监管措施。孰料,在下一个交易日(4月13日),*ST博元再度被巨量资金打开跌停板,因换手率过大触发异动规则而遭临时停牌。不过,*ST博元的资金博弈游戏并未就此结束,稍作调整后,*ST博元于4月17日强势封住涨停,并在

后续3个交易日继续涨停。而在最近的两个交易日4月21日、4月22日,*ST博元则均是一字涨停,显示资金出逃意愿并不强烈。

基于连续涨停,*ST博元提醒投资者,后续仅有14个交易日,届时公司有可能被暂停上市。值得一提的是,*ST博元在措辞中留下了回旋余地,即公司在风险警示板交易满30个交易日,并不会立即被暂停上市。

依据现行的交易规则,*ST博元终止上市的条件是,公司未能在证监会作出移送公安机关决定之日起的12个月内恢复上市,或者在此期间被法院作出生效有罪判决。假如*ST博元在此期间全面纠正重大违法行为、撤换与重大信息披露违法有关的人员等,则存在恢复上市的可能性。

业内人士判断,*ST博元在临近暂停上市之际连续涨停,不排除有资金在豪赌公司恢复上市的可能性。根据已披露的公开资料,目前尚无从得知该部分资金的具体来源。

据证券时报网

快报独家定制江苏好大米 正式开始预定!

——口感媲美进口大米 价格实惠 送货到家

快报
定制

去年快报定制的土桥大米,得到了读者的高度认可,二个月火爆销售近百吨,之后读者再也离不开这样的好大米,不仅价格实惠,而且家中缺米,打个电话就能送货到家,这样的便利再好不过了。好消息,现代快报与中储粮远望有限公司强强联手,独家定制的江苏最好吃大米已强势来袭。

此款大米由现代快报独家订制出品,中储粮远望有限公司全面配合。六合竹镇8500亩优质硬稻基地,无公害种植,全程机械化,大米从稻谷进机至成品米产出,共经过50多道加工工艺,不落地生产。为了提升产品质量,中储粮引进了国内外先进的日本进口色选机和抛光机,在白米分级前后进行双抛双选。双重配置保证质量。

此款大米口感柔软滑润,富有弹性,冷而不硬,食味品质极佳。在2013

全国优良食味粳稻品评会上,凭借优良的适口性和独特的自然香味喜获一等奖殊荣,被誉为“江苏最好吃的大米”。

那么问题来了,此款进口大米口感,高品质定制米会要多少钱呢?

依旧只要58元!你没有看错!加质加量不加价。10kg装优惠价只要58元。南京主城区统统免费送到家!

订购热线:96060



直接扫码进入预定

49 元/只
净重:约 500g

近期,快报推荐的未打鸣真正童子鸡,得到了读者的认可,销售火爆。市民张先生特意为家中的小孩预购了童子鸡,通过食补增强小孩的体质。张先生表示,自然生长的散养童子鸡含有丰富的优质蛋白质,而且消化率高,容易被人体吸收利用,而且肉质细嫩,是尚好的营养佳品。

备注:童子鸡每只净重约 500g 左右,随机发货!

还未打鸣的真正童子鸡卖火了!

——肉质细嫩 营养佳品 全程冷链 保证新鲜

随着气温的逐步攀升,这个时候可以适当吃些童子鸡。这种吃法其实是民间的一个传统的进补方法,吃点童子鸡能温中益气,可为扛过暑热打好基础。营养学观点也认为,童子鸡比老鸡含有更多的蛋白质,也更容易被人体吸收,能够迅速增强体力。同时,童子鸡体内还含有一定的生长激素,对正处于生长发育期的孩子和激素水平下降的中老年人,进补效果也更好。

童子鸡相信很多读者都耳熟能详,但是究竟什么是童子鸡?相信很多人都

说不出个所以然。据了解,所谓的童子鸡是指生长刚成熟但未打鸣的小公鸡,或饲养期在三个月(依各品种不同稍有差异,最少只有饲养不到一个月)、体重达一斤至一斤半、未曾配育过的小公鸡!

现代快报与南京六合正规养鸡场合作推出优质童子鸡,保证品质。

4月28日16点前预定的读者,在29日下午即可收到,为保证新鲜,童子鸡均为当日凌晨在农场宰杀后速配至南京,源头和新鲜度都有保障!

订购热线:96060